
第２回議会報告会　アンケート集計表

8月2日㈫
午後7時～
8時45分

8月3日㈬
午後7時～
8時45分

8月4日㈭
午後7時～
8時45分

1班 3班 2班

美野里 小川 玉里

四季文化館
みの～れ

小川文化センター
アピオス

生涯学習センター
コスモス

36 25 24 71 ー

16 18 17 51 ー

男性 16 14 14 44 ー

女性 0 3 2 5 ー

未記入 0 1 1 2 ー

44% 72% 71% 72% ー

ー

小川地区 1 16 1 18 35.3%

美野里地区 14 1 3 18 35.3%

玉里地区 0 0 10 10 19.6%

市外 1 0 2 3 5.9%

未記入 0 1 1 2 3.9%

合計 16 18 17 51

ー

10代 0 0 0 0 0.0%

20代 0 1 0 1 2.0%

30代 0 1 3 4 7.8%

40代 0 3 1 4 7.8%

50代 3 1 2 6 11.8%

60代 10 9 7 26 51.0%

70代 3 3 4 10 19.6%

80歳以上 0 0 0 0 0.0%

未記入 0 0 0 0 0.0%

合計 16 18 17 51

ー

自営 3 1 4 8 15.7%

農業 1 5 0 6 11.8%

会社員 1 2 3 6 11.8%

公務員 2 2 1 5 9.8%

学生 0 1 0 1 2.0%

パート 1 1 2 4 7.8%

無職 5 4 3 12 23.5%

その他 3 2 4 9 17.6%

合計 16 18 17 51

お住まい

年齢

職業

アンケート回収率

合計
構成率
（％）

内訳

開催日

担当班

地区

会場

参加者数

アンケート回答総数



第２回議会報告会　アンケート集計表

合計 構成率（％） 

広報おみたま 0 0 1 1 2.0%

議会広報 8 9 3 20 39.2%

行政区回覧 0 0 0 0 0.0%

ホームページ 2 1 1 4 7.8%

議員を通じて 4 4 3 11 21.6%

防災無線 0 0 0 0 0.0%

その他 8 6 10 24 47.1%

未記入 0 0 0 0 0.0%

大変よい 1 1 1 3 5.9%

よい 6 10 7 23 45.1%

ふつう 9 6 9 24 47.1%

わるい 0 1 0 1 2.0%

とてもわるい 0 0 0 0 0.0%

未記入 0 0 0 0 0.0%

大変よい 2 2 1 5 9.8%

よい 8 8 9 25 49.0%

ふつう 5 8 7 20 39.2%

わるい 1 0 0 1 2.0%

とてもわるい 0 0 0 0 0.0%

未記入 0 0 0 0 0.0%

大変よい 1 1 1 3 5.9%

よい 3 7 5 15 29.4%

ふつう 9 8 6 23 45.1%

わるい 0 1 5 6 11.8%

とてもわるい 2 0 0 2 3.9%

未記入 1 1 0 2 3.9%

理解できた 2 6 3 11 21.6%

普通 9 7 7 23 45.1%

理解できなかった 3 2 6 11 21.6%

その他 0 0 0 0 0.0%

未記入 2 3 1 6 11.8%

Ｑ３．開催の会場はいかがですか。

Ｑ４．配布資料はいかがですか。

Ｑ５．報告内容について、今日の説明で理解出来ましたか。

Ｑ１．今回の議会報告会を何で知りましたか。（複数回答可）

Ｑ２．開催の日時等はいかがですか。


